



Irány a színház!

Tavalyi árakon kínálják az idei bérleteket az 59. évadban

Augusztus 22-én kezdődött a bérletvásár a Komáromi Jókai Színházban. A felnőtt nézők a színház négy saját produkciójának és egy vendéglátéknak örülhetnek az idén. A bérleteket tavalyi árakon kínálják.

Verebes István ismét rendez

Vidám darabbal indul az 59. színházi évad, október 7-én este hét órakor. A Whisky esővízzel című zenés bohózatot Szász Péter nyomán Verebes István, az előadás rendezője írta, zenéjét Aldobólyi Nagy György szerezte. A helyszín egy nagyvállalat, a szereplők női alkalmazottak – a főnök legbizalmasabb emberétől a megtúrt munkatárson s a cég reklámarcán át a takarítónőig. 9 nő és egy hatalomváltás. Mi történik, amikor a főnök már nem főnök, és küldik az új embert, de még a régi sem tűnt el a tepről? Teljes káosz, hisztéria, összeomlás és sok-sok mulatságos helyzet. Jövő januárjában Móricz Zsigmond: Sári bíró című színművének tapsolhat majd a közönség, Görög László vendégrendezésében. Móricz Zsigmond első színműve, műfaját tekintve vígjáték, de minden látszólagos kedélyessége ellenére, túlmutat a népszínművek idilli faluábrázolásán, humora satirikus hangvételű, társadalombírálat. Móricz finom valóságérzékét mutatja. A bonyodalom a klasszikus vígjátékok tanulságai szerint szövődik. A két öreg vetélytárs gyermekei egymást szeretik és szövetkeznek a háttérben...

Tavasszal Székely János: Caligula helytartója című drámája következik. Az előadást Béres Attila m.v. viszi színre 2012 márciusában.

mű tragikomédiáját adja elő, Tege Antal rendezésében. A kortárs finn szerző darabjával egy vidéki társulat életébe, munkájába, a színházi

amit Pataki András vitt színre. Az előadásban élőben zenél a NeoFolk zenekar.

Megint nyit

a Vasmacska Stúdiószínpad

Az új évadban ismét megnyitja kapuját a Vasmacska Stúdiószínpad, így négy előadásra szóló stúdióbérlet is váltható. Petőfi Sándor: A helység kalapácsa című eposz-paródiájának valamennyi szereplőjét egyedül játssza Besenczi Árpád.

Hamvas Béla: A bor filozófiája című művét Rátóti Zoltán és Huzella Péter adja elő. Tóth Tibor és zenésztársai Arany János: Őszikék című ciklusából és balladáiból készítették összeállítást. A Kicsi Hang verseneklő együttes a Nyugat folyóirat költőinek verseiből szerkesztette Tiszta szívvel című műsorát. Bérleteket hétköznapokon 9.00 és 12.00, illetve 13.00 és 15.00 óra között válthatnak a jegypénztárban, melynek új telefonszáma: 035/381 12 57. Szeptemberben a pénztár minden pénteken 17.00 óráig tart nyitva. Információk a 035/790 81 50-es telefonszámon igényelhetők Botik Lindánál. A Komáromi Jókai Színház szeretne még közelebb kerülni közönségéhez, ezért 2011. szeptember 15-én, csütörtökön, az államünnepen 12.00 és 17.00 óra között meglepetésekkel teli kulisszavezetést tart azoknak, akik szeretnék megismerni a színház titkait. Aznap délután öt órakor ismét színre kerül Spiró György: Prah című vígjátéka a Vasmacska Stúdiószínpadon.

Barát János



A Whisky esővízzel szereplői. Felső sor: Holocsy Krisztina, Varsányi Mari, Csoma Judit m.v., Szabó Szörcek Anita, Bandor Éva Jászai Mari-díjas, Tar Renáta, Rák Viki m.v. Alsó sor: Molnár Xénia, Verebes István m.v. rendező, Balaskó Edit

Fotó: Dömötör Ede

Jön Szegény Dzsoni és Árnika

Gögol: A revizor című komédiáját Méhes László m.v. rendezi 2012 májusában. Egy vendégláték is szerepel a felnőtt bérlet előadásai között, idén novemberben. A Békés Megyei Jókai Színház társulata Ahlfors Bengt: Színházkomédia cí-

előadások létrejöttébe és a művészek sorsába nyújt bepillantást. A Jókai Színház az új évadban is gondolt a gyermekekre. Lázár Ervin: Szegény Dzsoni és Árnika című zenés mesejátékát Laboda Kornél m.v. rendezi. A Győri Forrás Színház a Szivárvány szép kapujában című zenés mesejátékot hozza,

Csallóköz 51. évfolyam 34. szám, 50. oldal 2011. augusztus 23.